

进口奶源跟原装进口有区别,奶源地跟分装地要分清 我家宝宝的“口粮”升级啦



为了宝宝,爸妈们在奶粉选购中总是舍得花心思掏腰包。在超市可以看到,国内的、国外的,各种各样的奶粉品牌不下15种,基本分袋装、盒装、罐装三种。而同样900g一罐的配方奶,价格从几十元至三四百元不等,“原装进口”、“进口奶源”等字样让大家看花了眼,到底该如何选购配方奶粉呢?
记者 熊维维

爱迪生:高性价比的原装进口奶粉

亮亮马上满2周岁了,喝爱迪生奶粉已经7个多月了。亮亮妈表示:“荷兰的奶源是全世界最好的奶源。因为欧盟的检验标准是全世界范围内相对最严格的,而荷兰又是欧盟中相对最严格的,所以那里的奶粉更让我放心。爱迪生是真正原装进口的奶粉,有着130年历史的荷兰皇家乳品公司生产,不像有些奶粉名为原装进口,实为国内分装。某法国进口的奶粉,在国内要卖400多元呢,爱迪生奶粉才不到300元,性价比高。”

诺诺15个月了,喝爱迪生奶粉有4个多月了。诺诺妈告诉记者,她买奶粉最重品质,要适合孩子,价格不是主要因素,关键要物有所值。“听说荷兰的牛吃的是黑麦草,产的奶蛋白质含量高、微生物含量低,牛奶中自带了很多天然的营养素,不用后期再添加。”

PK进口奶源,原装进口完胜

有不少妈妈认为,原装进口的奶粉相对安全。目前市场上在售的外国奶粉奶源地有新西兰、澳大利亚、英国、法国、日本等,分装地则有新加坡、上海、广东等。

妈妈们选择奶粉,“进口”字样更能打动人心。奶粉专家说,进口奶源跟原装进口有区别,奶源地跟分装地要分清。“号称‘进口奶源’的多是大包粉进口国内分装的,所以‘原装进口’很

重要,它能够确保品质新鲜安全。”

爱迪生奶粉在荷兰的奶源地检测达标的鲜奶,经标准化处理后直接喷粉。整个生产全过程,采用严格的SAP系统管理,条码控制。致力于为宝宝寻找新鲜安全高品质的奶粉,爱迪生倡导,奶粉品牌和厂家应该把各个环节透明化,让消费者有更多的知情权。

奶粉好不好,究竟怎么看

业内专家介绍,首先要看清奶源地。绝大多数奶粉都是以牛奶作为基质,原奶的品质往往决定了奶粉的品质。此外,产地也很重要,如果奶源地跟生产地不一样,那这个奶粉很可能不是真正的“原产地原装进口”。

当前市面上号称“进口”的奶粉无外乎三种:原装进口、原产进口、原料进口。原装进口指的是奶源、研发、生产、包装等生产全过程都在国外完成,再进口到国内的奶粉;原产进口指的是奶源是国外的,在国外生产完成后,进口到国内进行最后的分装环节;原料进口是只有奶源等原材料是国外进口的,研发及生产环节全部在国内进行。

此外,儿童医院医生也给大家分享了一个经验:“在选择奶粉前可以去网上搜这个品牌奶粉有没有‘不良记录’,一旦发现有新闻报道过该奶粉有出现过‘前科’,就应该谨慎选择。”



著名主持人:李湘

>>>形象连连看

因为喝过 所以放心 配方口感最接近母乳

不久前,李湘母女代言爱迪生奶粉,在广告拍摄现场,李湘用三个字形容她对爱迪生奶粉的选择原因:我放心。

“只有喝过才能让我完全放心。为了保证宝宝断奶后的营养,我试过很多奶粉,但是宝宝的嘴巴很刁,很多奶粉给宝宝只尝了一口就哭闹着不愿意再喝了。当我把冲好的爱迪生奶粉给她时,宝宝笑了,抱着奶瓶很满足的样子,那时我彻底放心了。”李湘说。

爱迪生奶粉喝起来口感比较清淡,就像母乳一样,颗粒也很细腻,很易冲泡,宝宝喝了也不上火,其实这在配方上也是有讲究的。爱迪生奶粉虽然是荷兰原包装进口的,但其配方是请中国资深育儿专家按照中国宝宝的生长特点和饮食结构特别研制的,全植物油配方,以母乳为标准设计,既符合中国宝宝的体质与需要,又符合欧盟的生产标准。

>>>活动连连看

“哟”你在身边 快乐常相伴

浪漫情人节,有你在身边,娃哈哈呦呦奶茶联合奥斯卡影城开展情人节专场活动,2月10日~14日(14:30~20:30),至奥斯卡影城德化店、新天地店

购票观影即可参与抽奖(中奖率100%),并能在那儿为您心爱的人写下心愿,留下祝福。现场还准备了精美礼品和情侣游戏互动,期待您参加。

娃哈哈®

兔飞龙进口闹元宵 送礼就送娃哈哈

喜结良缘
娃哈哈 营养快线
水果酸奶饮品
兔飞龙进口 开箱纳福
幸福牵线

娃哈哈 爽歪歪
娃哈哈 桂圆莲子
营养八宝粥

即日起,凡整箱购买本活动促销装娃哈哈产品,箱内即送刮刮卡一张。娃哈哈一亿元奖品送好运。龙腾鸿运来,送福千万家!

本活动最终解释权归杭州娃哈哈集团有限公司所有

- 金龙奖 奖励千足金腾龙金条一条(价值4999元)
- 福运奖 奖励千足金转运珠一个(价值500元)
- 聪慧奖 奖励智慧超人一箱
- 幸福奖 奖励1.5L营养快线1瓶